FORMLER

Réakneregler for vantevarden och varianser (a, b och c ar konstanter och X och Y ar

stokastiska variabler)

E(c)=c
EX+c)=EX) +c

E(aX) = aE(X)

E(aX + bY +¢) = aE(X) + bE(Y) + ¢
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Andlighetskorrektion: N1
Stickprovsvarians:
Stickprovskovarians:
Binomialférdelningen:
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Poissonférdelningen:  f(x) = —

X

V(c)=0

VX +¢c)=V(X)

V(aX) = a?V(X)

V(aX + bY +¢) = a?V(X) + b2V (Y) + 2abCov(X,Y)
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Diverse konfidensintervall och enkelsidiga testvariabler (dar f.g. = frihetsgrader):
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Forts. konfidensintervall och enkelsidiga testvariabler (dar fg. = frihetsgrader):
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